
学校教育目標 ：生きる力を身に付け、自立しようとする新山健児の育成 ～おもいやる子･かんがえる子･きたえる子～

由利本荘市立新山小学校 学校だより 令和５年度 第２号

令和５年４月１４日

発行 校長

入学おめでとう～満開の桜に迎えられて９３人の新入生が入学～
４月７日（金）に令和５年度入学式を行いました。例年より桜の開花が早く、満開の桜に

迎えられ９３人（男子４７人、女子４６人）の新入生が新山小学校の仲間入りをしました。
新入生が式場に入場するときは、少し緊張している
様子でしたが、「おめでとうございます」と言われる
と「ありがとうございます」としっかり応えていました。
在校生代表として式に参列した６年生の態度も素晴
らしく、受付や１年生をお世話する仕事も心を込めて
丁寧に行っていました。
在校生代表で６年牧野＊＊さんが歓迎の言葉を述

べ、「ぼくたちと一緒に、勉強やあいさつをがんばり、
素晴らしい新山小学校をつくっていきましょう」と呼
びかけると、新入生は元気よく「はい」と返事をして
いました。

転入職員あいさつ～よろしくお願いします～

○ 教 頭 佐々木 ＊＊ 由利本荘市教育委員会より
大内地区出身です。多くの児童に出会うことで、つながりを広げていくチャンスをいた

だいたと感じております。子どもたちの姿から学ぶことを大切にしながら、共に成長して
いきたいと思います。よろしくお願いいたします。

○ 統括事務長 佐藤 ＊ にかほ市立仁賀保中学校より
由利本荘市出身です。以前から、元気に登校する新山小学校の子どもたちの姿を見かけ

ていました。子どもたちが快適な学校生活を過ごせるように、少しでも手助けできればと
思っています。よろしくお願いいたします。

○ 養護教諭 森 ＊＊＊ 新採用
出身は由利本荘市で、生まれ育った地元で働くことができてうれしいです。新山小学校

の子どもたちに会える日を楽しみにしていました。一人一人との関わりを大切に、精一杯
がんばります。よろしくお願いします。

○ 栄養教諭 大門 ＊ 秋田県立秋田南高等学校中等部より
新山小学校の子どもたちに初めて会った始業式で、力強く元気に校歌を歌うその姿に、

これから関わっていけることがますます楽しみになりました。由利本荘市の特性を生かし
たおいしい給食づくりと、子どもたちが食に興味をもち楽しく学べる食育に力を尽くします。

○ ７の２組担任 中野 ＊＊ 由利本荘市立岩城小学校より
山も海も間近に見えるこの校舎で、明るく元気な子どもたちと学べることを、とても楽

しみにしています。子どもたちの笑顔をたくさん見ることができるように力を尽くしてい
きたいと思います。よろしくお願いします。

○ ２年３組担任 佐々木 ＊＊ 新採用
この春大学を卒業しました。出身はにかほ市ですが、高校が由利本荘市内だったので毎

日電車で通っていました。これから新山小の皆さんと勉強できるのをとても楽しみにして
いました。精一杯がんばります。

裏に続きます

校 報 松 風

【在校生歓迎の言葉に耳を傾ける新入生】



○ ３年１組担任 斎藤 ＊＊ 由利本荘市立尾崎小学校より
出身はにかほ市の象潟町ですが、由利本荘市にもよく出かけます。新しい校舎やたくさ

んの新しい出会いをとても楽しみにしていました。子どもたちが前向きに学校生活を送る
ことができるように尽力していきます。よろしくお願いいたします。

○ ３年３組担任 竹内 ＊＊ 新採用
大仙市出身で、由利本荘市のよいところをたくさん見付けたいです。今年から新山小学

校の皆さんと一緒に勉強をがんばります。子どもたちとの交流の中で様々なことを学んで
いきたいと思います。１年間よろしくお願いいたします。

○ ４年２組担任 鈴木 ＊＊＊ 由利本荘市立小友小学校より
自分の子どもたちがお世話になった新山小学校で、職員として仕事をすることになり、

うれしく思っています。子どもたちが笑顔で楽しく学んでいけるように精一杯がんばりま
す。よろしくお願いします。

○ ４年４組担任 高橋 ＊＊ 新採用 羽後町立羽後明成小学校より
明るく元気な新山小学校の子どもたちと一緒に学習したり、遊んだりすることを楽しみ

にしています。一人一人のよさを引き出せるように、精一杯努めていこうと思います。ど
うぞよろしくお願いいたします。

○ ５年１組担任 小松 ＊＊ 能代市立浅内小学校
能代市より、出身である由利本荘市に異動してまいりました。新山小学校の元気いっぱ

いな子どもたちと、新しい校舎で過ごす毎日がとても楽しみです。子どもたちが笑顔で学
校生活を送ることができるよう、精一杯がんばります。どうぞよろしくお願いします。

○ ６年２組担任 松渕 ＊＊ 能代市立能代第一中学校より
はじめまして。由利本荘市に赴任するのは初めてで、新山小学校に来るのをとても楽し

みにしていました。新山小の子どもたちと共に大きく成長していきたいと思っています。
よろしくお願いします。

○ 学習指導員 齋藤 ＊＊ 由利本荘市立鶴舞小学校より
出身は松ヶ崎、現在は岩城亀田に住んでいます。新山小学校には、前にも勤務したこと

があり、明るい校風と感じています。明るさを大切に、勉強が楽しくなるように子どもた
ちや先生方と一緒にがんばります。どうぞよろしくお願いします。

○ 学校生活サポート 柴田 ＊＊ 新採用
伝統ある新山小学校に通う皆さんと一緒に勉強できることを楽しみにしていました。た

くさんの行事を初め、いろんなことにチャレンジしたいと思いますので、よろしくお願い
します。

○ 校 務 員 石川 ＊＊ 由利本荘市立本荘北中学校より
出身は、岩城亀田です。長い伝統と歴史ある新山小学校で働けることを楽しみにしてい

ます。子どもたちが安心して安全な環境のもとで学校生活が送れるように、微力ではあり
ますが、がんばっていきたいと思っています。よろしくお願いします。

○ 校 務 員 村山 ＊＊＊ 由利本荘市立西目中学校より
とても元気な子どもたちを見て、私も元気をたくさんもらいました。これからの毎日が楽し

みです。新山小学校での出会いを大切に、一日一日を大切に、がんばっていきたいと思
います。どうぞ、よろしくお願いいたします。

１週間の学校生活から ※４階５・６年生の仮設教室を解体し、学年スペースとして活用できるようにしました。

【６年生学年集会（学年スペース）】【指を折って数を数える１年生】 【グラウンドの桜の木の前で（昼休み）】


